

1

Борис Николаевич,

У помощников возникло сомнение  
в целесообразности Вашего участия в этом  
мероприятии.

Тем не менее, выступление готовится  
и при необходимости будет представлено  
Вам вечером.

Ждем Вашего решения.



01.09, 1992  
В. Семенченко

№ 6069

Дорогие друзья!

Очень рад возможности вновь побывать в стенах Международного университета и встретиться с вами, его студентами и сотрудниками.

Появление нового университета - всегда добрый признак, тем более такого, как ваш.

Мне по-настоящему близка и понятна идея его создания. По статусу, целям, программе и форме обучения его по праву можно назвать новаторским. Он наглядно символизирует собой глубокие перемены, происходящие сейчас в России.

Прежде всего, это независимое от государства учебное заведение, созданное при поддержке частных неправительственных структур.

Ваш университет - международный. Значит, он будет центром сотрудничества и взаимодействия молодых людей, преподавателей и специалистов разных стран.

В нем будут готовиться высококвалифицированные специалисты в области бизнеса, финансов, коммерческого права, социологии и экологии. Вы понимаете, что для успешного преобразования нашего общества, для перехода к рыночной экономике не достаточно только смелых государственных решений, мудрых законов, щедрых инвестиций. Нужны еще и энергичные, деловые люди, прекрасно образованные финансисты, юристы, предприниматели. Очень рад, что как раз таких специалистов и будет выпускать Международный университет.

Наша земля богата умными, одаренными людьми, способными прославить Россию выдающимися достижениями, принести пользу всему обществу. Важно открыть и поддержать таланты, дать им возможность проявить себя на деле. Это - задача не только государства. Большие надежды возлагаются на представителей деловых кругов. Надеюсь, что они возродят традиции российского меценатства и благотворительности.

Я слышал много хороших слов о студентах вашего университета. Знаю, что вы работаете много и добросовестно, с большим интересом и желанием. А это - неременное условие успеха для любого, даже самого талантливого человека.

Очень рад, что в университет пришло хорошее пополнение из армии. То, что военные меняют профессию - это тоже хороший знак времени.

Не сомневаюсь, что из молодых офицеров получатся крепкие предприниматели, надежные партнеры по бизнесу, продолжающие лучшие традиции русских промышленников.

Некогда в России считалось, что если чье-то слово свято и нерушимо, то это слово офицера и слово предпринимателя. Именно поэтому я уверен, что и сегодня хорошо образованные, дисциплинированные и сильные духом и телом офицеры - как раз те люди, которые способны вновь создать экономическую, интеллектуальную и нравственную основы российского делового мира.

Дорогие друзья!

Пройдут два-три года, и вы станете активными участниками экономических, общественных процессов. Желаю вам с пользой для себя и своей страны применять те знания,

которыми вы овладеете в университете. Успешной учебы вам и больших достижений и удач в будущей деятельности.

Верю, что совместными усилиями всех неравнодушных, энергичных людей мы сумеем возродить нашу Родину. Российский двуглавый орел обязательно расправит свои могучие крылья.

6069